

Készült: a MÁV Zrt. KÜT 2023. július 18-i üléséről

Első napirendként Selmei Péter kiemelt szakértő tájékoztatást adott a folyamatban lévő hatékonyságnövelő projektről. Bemutkozásában említette, hogy a Stratégiai és működési tanácsadás igazgatója volt a PwC-nél. Dolgozott a MALEV-nál és a Fővárosi Vízműveknél is. Jelenlegi pozícióját márciustól tölti be a MÁV Zrt.-nél. A felkérést az új kihívások miatt vállalta el, mely nemcsak a cég életére, de nemzetgazdasági szinten is hatással lesz. A csoportszintű hatékonyság növelésből a MÁV Zrt.-re vonatkozó projekteket emelte ki. A költségcsökkentést három kategóriára bonthatjuk: egyszeri költségcsökkentő, folyamatos költségcsökkentő, valamint egyszeri felmerülő költségek elhalasztása. A bevétel növekedés soron egyszeri bevétel-növelőként az ingatlan értékesítést, míg folyamatos bevétel-növelőként az ingatlan kiadást említette példaként. A szolgáltatási színvonalat megtartó vagy növelő tényezőként az utastájékoztató rendszer fejlesztésének példáját említette. Csoportszinten 134 db, míg MÁV Zrt. szinten 64 db projektet foglal magába, melyből már 125 db elfogadott projektalap. A projektek gazdasági hatásairól szólva elmondta, hogy társasági hatás szempontjából vannak pozitív (bevétel-növelő, költségcsökkentő, pénzügyi eredményre gyakorolt hatás) és negatív hatások (értécsökkenés, implementációs költségek). Várható gazdasági hatás a fenti gazdasági hatásokból számított mutató. Költségterítésre gyakorolt hatását a 2023-25 évekre vizsgálják. A várható társasági hatékonyságjavító eredmény maximuma 13,8 Mrd Ft 2023 vonatkozásában. Tortadiagramon bemutatta ennek százalékos megoszlását a szakmai területek között. Továbbra is várja a területekről az ötleteket, javaslatokat melyek elősegítik a hatékonyságjavítást. A KÜT tagjai az elhangzottakkal kapcsolatban kérdéseket és javaslatokat fogalmaztak meg a takarítással, a közlekedésbiztonsággal, a létszámhelyzettel kapcsolatban.

Másodikként Molnár Péter MÁV SZK Raktárgazdálkodás vezető tájékoztatást adott a MÁV Zrt. munkavállalóinak pontkeretes ruhaellátásáról. Tájékoztatóját azzal kezdte, hogy a 2022. évben eredménytelenül lezárult közbeszerzési eljárást követően, várhatóan 2023. szeptemberében a - folyamatos ellátás szempontjából nélkülözhetetlen - szerződések megkötésre kerülnek. A munkavállalóknak hosszabb ideje hiányzó hátizsák beszerzési eljárás is a célegyenesben van, szeptemberig szintén megtörténik a szerződéskötés. Ezt követően, az egyenruha és kiegészítő termékek kiszolgálása október, november és december hónapokban megindul, miközben a munkaruha és a pólók ellátása továbbra is folyamatos. Felhívta a figyelmet a raktárak által kicsomagolt járandóságok gyors átvételének jelentőségére, tekintettel a tervezett nagy volumenű osztásra, amely mellett a szűk keresztmetszetet a ruhaátadó pontok korlátos tárolókapacitása jelentheti. Bemutatta a 2020-2023. évi ruhakiszolgálás alakulását, kitért a kiosztott - illetve a hátralék értékre, ruhadarabszámokra is. Részletesen ismertette a szerződéses lefedettséget, a hátralékok megoszlását termék fajtánként. A prezentációt követően a KÜT tagjai javaslatokat vetettek fel és kérdéseket fogalmaztak meg a hatékonyság javítása jegyében, amellyel kapcsolatban a vezető elmondta, hogy minden vállalatban magas az igénylésre fel nem használt pontok értéke, ami rávilágít arra, hogy érdemes lehet felülvizsgálni és bizonyos rendező elvek alapján újra gondolni például az egyes munkakörök éves pontkereteit. Konkrét kérdésre válaszolva megerősítette, hogy a tárgyidőszakban kiszolgáltatlan ruhák soha nem vesznek el, a PKR minden igényt naprakészen nyilvántart. Zárszavában megosztotta gondolatait a VOLÁN és a MÁV jelenleg eltérő ruházati termékei kapcsán a jövőbeni egységesítésben rejlő lehetőségekről.

Harmadik napirendként Jakab Andrea vagyongazdálkodási és gazdasági szakelőadó összefoglalta a 2023. évi II. negyedévi lakáspályázatokat. A 2023. évi pályázat június 8-án került kiírásra, összesen 16 db lakásra lehetett jelentkezni. A pályázat értékeléséhez a lakásgazdálkodás megkérte a humán területtől az értékelés alapjául szolgáló hiányszakma frissített aktuális listáját. A területek által pályáztatott 16 db lakásból 4 db lakásra érvényes pályázat egyáltalán nem érkezett, ezért e lakások tekintetében a pályázati eljárás eredménytelenül zárult. A lakások mindegyike a pécsi terület által került kiírásra. Az eredményesen pályáztatott 12 lakásból, mind a 12 lakás tekintetében a nyertes pályázó személyének kiválasztása az értékelés során alkalmazott szempontokhoz rendelt pontszámok összesítése alapján megtörténhetett, azaz pontegyezség sehol nincs. Összesen 53 pályázat érkezett, melyből Budapestre 19 pályázatot adtak be. Sajnos volt 5 érvénytelen pályázat. A pályázaton a legnagyobb érdeklődés a MÁV Zrt. munkavállalói részéről volt. A mindösszesen érvényesen benyújtott 48 pályázatból 27-et a MÁV Zrt., 13-et a MÁV-START Zrt., 5-öt a MÁV SZK Zrt., egyet a MÁV FKG Kft., a MÁV VAGON Kft. és a MÁV KFV Kft. munkavállalói nyújtották be. Ugyanakkor az is megállapítható, hogy az eredményesen pályáztatott 12 lakásból 9 db-ot a MÁV Zrt., míg 3 db lakást a MÁV-START Zrt. munkavállalói nyerték el.

Különbféleken belül kilenc fő munkavállaló rendkívüli szociális kérelméről döntött a testület.
Következő KÜT ülés időpontja: 2023. szeptember 7.

Bodnár József
KÜT elnök, sajtóreferens